

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1232

10-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുലാമനോൾ മുതൽ മേലാറ്റൂർ വരെയുള്ള റോഡിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം		ശ്രീ. പി.എ. മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമാതൃക-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പെരിന്തൽമണ്ണ മണ്ഡലത്തിലുള്ള സംസ്ഥാന പാതയിലെ പുലാമനോൾ മുതൽ മേലാറ്റൂർ വരെയുള്ള റോഡിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തി മൂന്ന് വർഷവും എട്ടു മാസവും കഴിഞ്ഞിട്ടും പൂർത്തിയാവാത്ത കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>പ്രവൃത്തി നടത്തിപ്പിൽ ഗുരുതരമായ വീഴ്ച വരുത്തിയതിനെ തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തര വാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് കരാറുകാരനെ അറിയിച്ചു. പ്രവൃത്തി വീണ്ടും നടത്തുന്നതിന് കരാറുകാരൻ സന്നദ്ധത അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് സ്ഥലം MLA യെയും മറ്റ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 7/10/2024 ന് മന്ത്രിതല യോഗം നടത്തി. ഈ യോഗത്തിൽ റോഡ് 10 ദിവസത്തിനകം ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുവാനും November 20ന് മുമ്പ് ഒന്നാം ഘട്ട taring ആയ DBM പൂർത്തിയാക്കുവാനും തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടു. കൂടാതെ പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിന് വേണ്ടി ജനപ്രതിനിധികളും ഉദ്യോഗസ്ഥരും അടങ്ങുന്ന Monitoring Committee രൂപീകരിച്ചു. ഈ Monitoring Committee പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തി തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;</p>	(ബി)	<p>പ്രവൃത്തി നടത്തിപ്പിൽ ഗുരുതരമായ വീഴ്ച വരുത്തിയതിനെ തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തര വാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് കരാറുകാരനെ അറിയിച്ചു. പ്രവൃത്തി വീണ്ടും നടത്തുന്നതിന് കരാറുകാരൻ സന്നദ്ധത അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് സ്ഥലം MLA യെയും മറ്റ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 7/10/2024 ന് മന്ത്രിതല യോഗം നടത്തി. ഈ യോഗത്തിൽ റോഡ് 10 ദിവസത്തിനകം ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുവാനും November 20ന് മുമ്പ് ഒന്നാം ഘട്ട taring ആയ DBM പൂർത്തിയാക്കുവാനും തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടു. കൂടാതെ പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി</p>

		<p>വിലയിരുത്തുന്നതിന് വേണ്ടി ജനപ്രതിനിധികളും ഉദ്യോഗസ്ഥരും അടങ്ങുന്ന Monitoring Committee രൂപീകരിച്ചു. ഈ Monitoring Committee പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തി തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്കായി കരാറെടുത്ത കമ്പനിയെ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) പ്രവൃത്തി നടത്തിപ്പിൽ ഗുരുതരമായ വീഴ്ച വരുത്തിയതിനെ തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തര വാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് കരാറുകാരനെ അറിയിച്ചു. പ്രവൃത്തി വീണ്ടും നടത്തുന്നതിന് കരാറുകാരൻ സന്നദ്ധത അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് സ്ഥലം MLA യെയും മറ്റ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 7/10/2024 ന് മന്ത്രിതല യോഗം നടത്തി. ഈ യോഗത്തിൽ റോഡ് 10 ദിവസത്തിനകം ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുവാനും November 20ന് മുമ്പ് ഒന്നാം ഘട്ട taring ആയ DBM പൂർത്തിയാക്കുവാനും തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടു. കൂടാതെ പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിന് വേണ്ടി ജനപ്രതിനിധികളും ഉദ്യോഗസ്ഥരും അടങ്ങുന്ന Monitoring Committee രൂപീകരിച്ചു. ഈ Monitoring Committee പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തി തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ നവീകരണ പ്രവൃത്തി എപ്പോൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നു വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) പ്രവൃത്തി നടത്തിപ്പിൽ ഗുരുതരമായ വീഴ്ച വരുത്തിയതിനെ തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തര വാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുന്നത് കരാറുകാരനെ അറിയിച്ചു. പ്രവൃത്തി വീണ്ടും നടത്തുന്നതിന് കരാറുകാരൻ സന്നദ്ധത അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് സ്ഥലം MLA യെയും മറ്റ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് 7/10/2024 ന് മന്ത്രിതല യോഗം നടത്തി. ഈ യോഗത്തിൽ റോഡ് 10 ദിവസത്തിനകം ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുവാനും November 20ന് മുമ്പ് ഒന്നാം ഘട്ട taring ആയ DBM പൂർത്തിയാക്കുവാനും തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടു. കൂടാതെ പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിന് വേണ്ടി ജനപ്രതിനിധികളും ഉദ്യോഗസ്ഥരും അടങ്ങുന്ന Monitoring Committee രൂപീകരിച്ചു. ഈ Monitoring Committee പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വിലയിരുത്തി തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

